
Sida 1/2 
 

Protokoll 
FiberKOAX-föreningens årsmöte  
Tisdagen 18 mars 2025 
 
 
 
Närvarande: 
Nils-Olof Bromée Ordförande 
Rigmor Moberg Kassör 
Anders Bergström Revisor 
Dirk Veenhuizen Mötessekreterare 
 
Samt 18 vidare medlemmar 
 

1. Mötets öppnande, fråga om årsmötets behöriga utlysande 
Ordföranden förklarade mötet öppnat. De närvarande fann att mötet har utlysts med 
stadgeenlig frist före mötet. 
 

2. Val av ordförande och sekreterare till årsmötet 
Nils-Olof Bromée valdes till mötets ordförande och Dirk Veenhuizen valdes till mötets 
sekreterare. 
 

3. Val av två justeringsmän tillika rösträknare 
Håkan Lindhe och Marcus Yngvesson valdes till justeringsmän och rösträknare. 
 

4. Redovisning av ekonomi och verksamhet inklusive ersättning till styrelse och revisor 
Verksamhetsberättelsen (bilaga 1 till kallelsen) samt ekonomiredovisningen (bilaga 1a) gicks 
igenom. De närvarande hade inga synpunkter på detta. 5 medlemmar har tillkommit under 
året.  
 
Det ifrågasattes hur rätten att indexera avgiften regleras i avtalet med Tele2.  
Tele2:s Martin Götegård svar på förfrågan efter mötet: ”Jättebra fråga, den enkla sanningen 
är att alla våra avtal har en indexering och då det är en del avtalet så har vi rätt att göra det. 
Anledningen till att använda indexreglerade avtal kan vara att fördela risken att omkostnader 
ökar mellan köpare och säljare. Det kan ge viss trygghet åt de olika parterna då kostnaderna 
och förväntningarna på prisjusteringar blir mer förutsägbara. Om vi inte hade haft en 
indexering på avtalen så hade ingångspriset behövt vara högre för att vi hade behövt tagit 
höjd för eventuella prisförändringar från våra leverantörer. Detta är absolut inget unikt för 
Tele 2 utan något som är vanligt förekommande både i vår och andra branscher.” 
 
Det redogjordes för möjligheten att uppgradera uppladdningshastighet i nätet. Denna option 
innefattar även en uppkopplingsgaranti. Allt finns detaljerat beskrivet i Kallelsen till årsmötet.  
 

5. Revisorns berättelse 
Revisor Anders Bergström förklarade att han inte hade funnit något att anmärka på i 
bokföringen, se bilaga 3. 
 

6. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 
Baserat på redogörelserna under punkterna 4 och 5 befanns styrelsen vara fri från ansvar för 
det gångna verksamhetsåret. 
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7. Ersättning till styrelse och revisor 
Mötet beslutade att bibehålla styrelsearvodet samt revisorns ersättning på oförändrad nivå 
900 kr/år.  
 

8. Valberedningens förslag till ledamöter i styrelsen, revisorer och valberedning 
Valberedningens förslag enligt bilaga 4 presenterades. Inga invändningar fanns, varför 
förslaget antogs. 
 

9. Övriga frågor 
Inga övriga frågor fanns anmälda och mötet fann heller inte några sådana att besluta om. 
 

10. Årsmötets avslutning 
Ordföranden avslutade mötet. 
 
 

Justeras: 
 
 
 
Håkan Lindhe Anders Gustafsson Marcus Ynvesson 
…………………………………………. …………………………………………….. ………………………………………….  
Håkan Lindhe Anders Gustafsson Marcus Yngvesson  
 
 
Nils-Olof Bromée Rigmor Moberg Dirk Veenhuizen 
…………………………………………. …………………………………………….. …………………………………………….. 
Nils-Olof Bromée Rigmor Moberg Dirk Veenhuizen 
 


